(31) 3528-6800
@ LELEXD

X
ADRAULUC
1

MAMGLUEIRAS E COMEXOES HIDRAULICAS

CATALOGO

&

FLEXIVEL FREIO A AR

www.Kkilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br



| LF Lex www.Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

DO BRASIL

FLEXIVEL FREIO & AR

Montadora Céd. =~ Céd. Original MM Aplicacdo
Agrale FA02580 6007005329007 585 FLEX. FREIO DIANTEIRO ESQUERDO
Agrale FA02581 6007005330005 585 FLEX. FREIO DIANTEIRO DIREITO
Agrale FA02584 6009005023002 685 FLEX. DIANTEIRO ESQUERDO
Agrale FA02585 6009005024000 685 FLEX. DIANTEIRO DIREITO
©
N\~
H
|
|
i
i
VISTO POR "A"
[= | @aD = /
LADO DIREITO
% — | == GLELED -
g ==
oy —
o | = @D i f
A?
LADO ESQUERDO
Montadora Céd. C4d. Original MM Aplicacdo
Agrale FA02582 6007005269005 550 FLEX. FREIO DIANTEIRO ESQUERDO
Agrale FA02583 6007005273007 650 FLEX. FREIO DIANTEIRO DIREITO g
= )
> ,f/ \\ — ) E— @
ILELEXD) 5((( )) | = ILELEX i g S
I = — R :
B 5
PABX:(31)3528-6800 Dot 13

www. kilflex.com.br - vendas3@hidrauluc.com.br



| L F L EI www.Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

DO BRASIL

FLEXIVEL FREIO & AR

Montadora Céd. C4d. Original MM Aplicacdo
Agrale FA02587 6010005006005 685 FLEX. FREIO DIANT. DIREITO
Agrale FA02588 6010005007003 685 FLEX. FREIO DIANT. ESQUERDO

O —

E @ [H) .,/

LADO DIERITO
= | I | @as =
2=
X (B @ |[EH
L e S — [ —
<?

www.Kilflex.com.br - (31) 3528-6800



www.kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

| LFHLE X FLEXIVEL FREIO & AR Bew

Montadora Cad. mm Aplicacdo
Bendix FA01528 320 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01529 1000 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01523 1200 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01550 1800 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01524 2200 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01525 2500 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01520-A 3500 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01520-B 4000 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01520-C 4300 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01551 4500 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
Bendix FA01522 4800 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO COM PUNHO MOLAS
r4 =z
T T
= 4
QQLELED = =
X X
a sl
S S
Sistema Moderno
Montadora Cod. mm Aplicagdo
Bendix FA01530 1100 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO
Bendix FA01527 1500 FREIO A AR PARA CAVALO MECANICO
Z pzzZ7E O
— )
m —
= N
QILELED & R
= S
= Sistema Moderno
Montadora cod. mm Aplicacdo
Bendix FA01546 450 Flexivel p/ Freio Ar NPT 3/8"x18 X UNF 3/4x20
Bendix FA01548 550 Flexivel p/ Freio Ar NPT 3/8"x18 X UNF 3/4x20
% C
Z
o ILFLEX E% 13
w w
ILFLEX) & L @
z %
o] Sistema Moderno
Montadora Cod. mm Aplicacdo
Bendix FA01500 400 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA 01502 500 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01504 600 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01506 700 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01508 800 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01509 850 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01510 900 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01512 1000 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01514 1100 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01516 1200 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01517 1300 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01518 1400 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
Bendix FA01519 1500 Flexivel p/ Freio Ar NPT 1/4"x18 X UNF 3/4"x20
= 7 =
5 | M V7772, Z
2 N — — [L ] &
= i ILFLEX @
ILFLEX) = " — — ;
FLEOD = L4 — X
—
© . . o
Sistema Antigo




www.kilflex.com.br - (31) 3528-6800

ILELEX

DO BRASIL MXMLFREIOAAR Bend xl

Montadora Cod. ... __. mm Aplicacdo
Bendix FA01500-E 400 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01502-E 500 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01504-E 600 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01506-E 700 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01508-E 800 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01510-E 900 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01512-E 1000 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01514-E 1100 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01516-E 1200 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20
Bendix FA01518-E 1300 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X UNF 11/16x20 -
S— gz §
ILFLEX — ILELEX)] — |'.“
 — —— e | =1 X g
T Sistema Moderno S
Montadora Cod mm Aplicacdo
Bendix FA01597 650 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01598 700 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01617 750 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01542 800 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01600 800 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01601 850 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01602 900 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01603 950 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01538 / FA01604 1000 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01605 1100 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01607 1200 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01618 1250 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01535 1500 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratéria
Bendix FA01533 3500 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratdria
Bendix FA01534 3500 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M16x1.5 giratéria
9]
3%
ILFLEX o R
e )]
Sistema Atual >
Montadora Cod mm Aplicagdo
Bendix FA01511-T 950 FA P/ CUICA RES. CONTRAN COM ADAPTADOR FTQ 1705
Bendix FA01531 3000 FA P/ CUICA RES. CONTRAN COM ADAPTADOR FTQ 1705
= PEZZZP =
GEED 2 QILELED E’ il 2
ILFLEX) = o anart L =
. — o (3]
Z
Sistema Atual >
&
Montadora Cod. mm Aplicagdo
Bendix FA01521-A 3500 FREIO A AR C/ PUNHO DE MOLAS CAVALO MECANICO
£ =
ILFLED ¥ 2
[3) 1)
Montadora Cod. mm Aplicagdo
Bendix FA01532 3500 FREIO A AR P/ CUICA S/ ADAPTADOR
7
g .lII ILFLEX /ﬁ ) §
iL.. _l,-_EX >_<‘ .l'l. Do SRSk, jz ‘ ﬁ
tn = — o
Sistema Atual

www.Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br



www.kilflex.com.br - (31) 3528-6800

ILFLEX

DO BRASIL MRR‘O A AR Bendlxll

Montadora Cod. mm Aplicacdo

Bendix FA01500-T 400 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01502-T 500 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01504-T 600 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01506-T 700 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01508-T 800 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01510-T 900 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01512-T 1000 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01514-T 1100 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01516-T 1200 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5

Bendix FA01518-T 1300 Flexivel p/ Freio Ar M16x1.5 X M18x1.5
z &V Yz
= |l|l|’|‘ — QILELED — T Nl 3

ILELEX) = [ | ||. ‘ I =
o = | == = 1 a2l ”

Sistema Moderno

www . Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

REV. 15/06/2011 6 0of 13



ILELEX

DO BERASIL

www.Kilflex.com.br - (31) 3528-6800

FLEXIVEL FREIO & AR

CHEVROLET
Montadora Céd. C6d. Original MM Aplicagao D/T
GM FA 07002 7325636 530 D60 / D70 / D8O D
GM FA 07003 7325637 613 D60 / D70 / D8O T
GM FA 07004 7325638 457 DO CONJUNTO B
GM FA 07079 52267082 620 FREIO A AR
GM FA 07080 52267083ND 770 FREIO A AR T
GM FA 07081 52267084ND 770 D1400 T
z z
ILFLED) 3 3
E -~
= B
-3 X x
© @

www . Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

X9
IDRAULUC
1

MANGUEIRAS E CONEXOES HIDRAULICAS

www.kilflex.com.br - comercial@Kkilflex.com.br



www.Kilflex.com.br - (31) 3528-6800

ILELEX

Eaee FLEXIVEL FREIO & AR

Montador  Céd. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
FNM FA 01016 9721/65708 550 FREIO A AR 3/8" D
FNM FA 01017 9721/65706 650 FREIO A AR 3/8" T
FNM FA 01020 9721/65706 1100 FREIO A AR 3/8" D
FNM FA 01022 9721/65706 1500 FREIO A AR 3/8" D
FNM FA 01023 9721/65706 2000 FREIO A AR 3/8" D

|
< <
N N
ILFLED B ¥
)} ”
Montadora Cad. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
FNM FA 01018 17080/4604000 558 D 11000 D
=z =
T — ) T ( ==
— r— — —
ILFLEX : || ILELEX |' 1‘
Ba anase g ¢ i — - = — '.* f— g
© _ o

Montadora Cdd. Cod. Original MM Aplicagdo D/T

FNM FA 01019 9721/65706 660 D 11000

FNM FA01019-A 760 FREIO A AR

z | : 3

N —

X =

ILFLEX) = 5
Beanali o x
=)

Montadora Céd. ~_ Cdd. Original MM Aplicagdo D/T

FNM FA 01126 12080/4606100 658 190 /H/E D

= =
L1 :
I Ln"ul.'-ex g e { i | IN— —mmmm\T b "7"———+—=——7— ) E— g
=) =

H®o
j‘:IDRAULUC

MANGUEIRAS E COMEXOES HIDRAULICAS

www . Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

REV. 15/06/2011 80of 13



www.kilflex.com.br - (31) 3528-6800

LEX FLEXIVEL FREIO & AR C Toral )

DO BRASIL

Montadora Cad. Cad. Original MM Aplicagao D/T
FORD FA 06001 79TU2078A 699 F 22000 D
FORD FA 06002 79TU2282A 724 VALVULA DE DESCARGA T
FORD FA 06016 D2TU2078B 596 F13000 ATE NOV. 86 F 11000 / 750 D
FORD FA 06058 86TU2078AA 815 F 14000 (DEZ. 87) D
FORD FA 06059 86TU2078BA 590 F 22000 (DEZ.87) D

c

= k z

— 1 =—~ LT 1 2

ILFLED 3 ‘(EILFLEX)'; — | ) &
© ©

Montadora Cad. Cad. Original MM Aplicagao D/T
FORD FA 06003 77TU2282A 674 FT 8000 / 9000 / 21000 / F1200 71/... T
FORD FA 06004 77TU2282F 928 F 19000 T
FORD FA 06005 79TU2282 953 F 22000 T
FORD FA 06006 BD7T2282A 572 F 21000 / 7000FT 7000 77/... T
FORD FA 06021 77TU2282E 609 FT 700 (32 EIXO) 77/81 T
FORD FA 06042 ED79TU2282A 762 13000 ATE NOV. 86 T
FORD FA 06060 86HU4W110AA 750 CARGO HL 1415 / TURBO 6X6 T
FORD FA 06061 86HU4W110BA 600 (32 EIXO) CARGO / TURBO 6X6 T

z | | =
= ) — i — 3
E —T LUCIFLEX B — =
X  — p B— R
3 =

c

=

M

w

=

Y

o

Montadora Cad. Cad. Original MM Aplicagao D/T

FORD FA06009 XC352A442BA 660 FREIO A AR FORD CARGO
| B
5 —1{] 5
e & QRILFLED 1 Z
o o

Montadora Cad. Cad. Original MM Aplicagao D/T

FORD FA 06071 TNR607305 640 F12 / 14000 D
| C
3 Z
@ <
ILELED & :
® >

www.kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br



www.kilflex.com.br - (31) 3528-6800
S0 sarte FLEXIVEL FREIO & AR

ILFLEX

Meicedes-Benz

Montadora Céd. Cad. Original MM Aplicagdo D/T
MB FA 01302 3844207248 615 FREIO A AR OH 1315
MB FA 01303 3014201448 550 OM 1318 545 MM MANG. 3/8"
MB FA 01304 3014201448A 700 OM 1318 545 MM MANG. 1/2"
MB FA 01305 3844207148 470 FREIO A AR OH 1318
MB FA 01306 3844207348 730 FA OF 1115 /1315 /1317 / 1614 / 1618 / 1621
= =
oo_| o)
QILFLED X 1
[d )] [é)]
Montadora Céd. Cad. Original MM Aplicagdo D/T
MB FA 01310 6344297435 650 FREIO MERCEDEZ BENZ OM 370/371 - ONIBUS
MB FA 01315 3894205448 600 FA 0370 / 371 ST/ PST
| 777 P
= T — 11171 &
o o
QILFLED £ LT ILFLEX 1]z
o et —T So susi — ) {
& —H o

$o
“ \IDRAULUC

MANGUEIRAS E CONEXOES HIDRAULICAS

www . Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br

REV. 15/06/2011 10 0f 13



www.Kilflex.com.br - (31) 3528-6800

ILELEX

DO BRASIL @
FLEXIVEL FREIO & AR -

Montadora Céd. Caod. Original MM Aplicagdo D/T
SCANIA FA 01442 124447 560 FA C/ MOLAS L111 /LD71/75/ 76 / L110
SCANIA FA 01455 156272 675 FREIO DA CUICA C/ MOLAS L76 / 111-B110 T
ILFLEX
z z
T
3 3
5 S
% %<
= ®
Montadora Céd. Caod. Original MM Aplicagdo D/T
SCANIA FA 01499-A 814331 500 DIANT. SERV. TRAS. ESTACIONARIO T 112 / 142 / R112 D
SCANIA FA 01499-B 814334 /814814 630 CUICA FREIO TRAS. 32 EIXO CAVALO ONIBUS 6X4, CAMINHAO 6X2 T
SCANIA FA 01499-C 814335 / 814815 CUICA DUPLA FREIO EIXO TRACAO DIANT. ONIBUS 4X2, CAMINHAO 4X2 D

wwzTe

[ I
ILFLEX 5‘ % ILFLEX %

Flexivel sem porca e anilha

Montadora Céd. Caod. Original MM Aplicagdo D/T
SCANIA FA 01499-AX 814331 500 DIANT. SERV. TRAS. ESTACIONARIO T 112 / 142 / R112 D
SCANIA FA 01499-BX 814334 /814814 630 CUICA FREIO TRAS. 32 EIXO CAVALO ONIBUS 6X4, CAMINHAO 6X2 T
SCANIA FA 01499-CX 814335 / 814815 710 CUICA DUPLA FREIO EIXO TRACAO DIANT. ONIBUS 4X2, CAMINHAO 4X2 D

wwzil

=
e
m
s

wwzZTe

]

Flexivel completo

SIX8IN ‘
SIX8LIN ‘

ILFLEX

DO BRASIL

MANGUEIRAS E CONEXOES HIDRAULICAS

j“IDRAULUC

www . Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br



www.kilflex.com.br - (31) 3528-6800

ILELEX

DO BRASIL FLEXIVEL FREIO & AR VOLVO

Montadora Céd. Caod. Original MM Aplicagdo D/T
Volvo FA 06202 966593 1000 FREIO A AR 100 RG DIAMETRO 1/2" COMPRESSOR TODOS
e
S 3
) —
ILFLEX » @_
@ 5
> il
oF o
®
Montadora Céd. . Cad. Original MM Aplicagdo D/T
Volvo FA 06205 966516 650 FA N10 / N12 (TRACAO 4X2) T
Volvo FA 06217 966517 700 FA B50 (BUFH ARTICULADO) T
Volvo FA 06225 966515 600 FA N10 / N12 (TRAGAO 6X4) T
Volvo FA 06226 966519 800 FA N10 / N12 (TRAGAO 6X4) T
Volvo FA 06227 966525 450 RESERVATORIO A AR N10 / B 10M
Volvo FA 06230 967607 1150 FA B 10M / N12 (TRAGAO 4X2) T
c c
% — — £
QILFLeD = [T ILFLEX M
— o - — — - o
& ) C ) R
o o
Montadora Céd. Caod. Original MM Aplicagdo D/T
Volvo FA 06213 966469 550 FREIO AARN10/ 12 (TRACAO 6X4) T
Volvo FA 06214 966466 600 FREIO A AR ONIBUS B 50 D
Volvo FA 06216 966470 600 FREIO AARN10/ 12 (TRACAO 6X4) T
Volvo FA 06235 6888374 550 FREIO A AR N10 / 12 (TRAGAO 4X2) T
= // / %
. | 8 ILFLEX 2
w =
I L..., ..".'.EX :2 ! ! — — 5::
= ] 8
Montadora Céd. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
Volvo FA 06228 966555 550 FREIO A AR N10 / 12 (TRAGAO 4X6X4) D
Volvo FA 06229 966558 700 FREIO A AR B 10M T
| =
. Z =
> 1 ILFLEX --‘ 2
—_ D
Montadora Céd. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
Volvo FA 06231 968117 360 LIGAGCAO OLEO MOTOR AO COMPRESSOR N10 / 12
. c
= — 7 %
ILFLEX) 2 ILFLEX o
o aaase. ! e oo, 2
1 [ 1
(S} _— o
RS
=)

MANGUEIRAS E CONEXOES HIDRAULICAS

j“IDRAULUC

www.kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br



ILFLEX

DO BRASIL

www.kilflex.com.br - (31) 3528-6800

FLEXIVEL FREIO & AR

Montadora Céd. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
vw FA 08000 3617038 525 FREIO D950 D
zZ | |
= ) m—y e { =
= ) m— ILFLEX I— =
ILFLEX < ) S— ) — =
) =
[ <o
=
m
@
]
7
)
S
Montadora Cod. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
vw FA 08003 TJG607305A 726 FLEX. 24220 / 24250 VW 90 D
c
zZ| S
@ @
ILELED) & %
a 3
o >
Montadora Cod. C6d. Original MM Aplicagdo D/T
vw FA 08004 TAR607304 685 FREIO A AR 16-180 ONIBUS
—
ILELEX =4 Gy =4
 —
Q Q
> >
3 3
3 3
Montadora Cod. cuviiin Caod. Original MM Aplicagdo D/T
vw FA 08005 TAR607305 685 FREIO A AR 16-180 ONIBUS D
ILELEX
ILELEX
(] Q
— -—
= o
3 3
3 3
Montadora Cod. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
vw FA 08022 TJ6307305 547 FREIO A AR VOLKS 14210
= | Z
ILLED |. ] ILELEX! [ .| o
o oo
Montadora cod. __._..._.. Cod. Original MM Aplicagdo D/T
vw FA08006 TMJ525395 626 FLEX. MUDANGCA AR EIXO TRASEIRO 12140/16220
P 4
= 5 3
ILFLED & |.||| QRILELED @
e 5 || | A \ =
T B NS Sl S B <
© o

www.Kilflex.com.br - comercial@kilflex.com.br



